

江苏

89亿地方债昨获批 发行规模仍居全国第四位

继去年发行84亿元地方债后,江苏将再发89亿元地方债,这一规模已经财政部核定。在昨日的省十一届人大常委会第十五次会议上,江苏省2010年地方债收支安排及升级预算调整方案获批。

江苏省财政厅厅长潘永和表示,规模总量仍居全国第四位。在使用方面,89亿元地方债的额度分配为:省政府直接使用40亿元(均为3年期),转贷市县政府49亿元(其中3年期22亿元,5年期27亿元,5年期债券主要转贷苏北、苏中及茅山老区等经济相对欠发达地区)。相应的,地方债的发行将带来省级收入总来源的调整,即由原来的1071.29亿元调整为1160.29亿元。按照调整后的财力,2010年省级一般预算支出增加40亿元,这笔资金的安排将主要用于社会事业发展。包括城乡社区事务、交通运输、商业服务业、置换廉租房建设及徐矿棚户区改造等住房保障支出。 快报记者 郑春平

【新闻地图】

我国研制成功 高性能计算机“星云”

记者27日从曙光公司获悉,我国首台实测性能超过千万亿次的高性能计算机“星云”近日在曙光公司天津产业基地研制成功。“星云”高性能计算机将于今年年底交付国家超级计算深圳中心,用于科学计算、互联网智能搜索、基因测序等行业和领域。 新华社

芝加哥直飞中国第二条航线开通

美国航空公司从芝加哥到北京直航的航线26日正式开通。这是继成功开通芝加哥-上海航线4年后第二条中国航线。从北京飞往芝加哥的直航航班5月27日启动。 新华社

冰岛火山 据称还可能喷发

英国研究人员27日发布报告说,冰岛火山还可能多次喷发,并将可能对英国及西北欧的空中交通形成长期影响。 新华社

污泥变燃料新技术诞生

日本滋贺县栗东市的永和公司日前成功开发出一种新技术,用二氯甲烷等溶剂加热到80℃,继而利用产生的气体熏蒸污泥约3小时,可获得约16公斤灰色的砂状燃料。 新华社

福建省林业厅厅长吴志明被免职

27日,福建省十一届人大常委会第十五次会议举行第三次全体会议,表决通过有关人事任免名单,其中因涉嫌严重违纪,免去吴志明的福建省林业厅厅长职务。 海峡导报

声音

“10年前,汉诺威世博会上首次提出了城市‘可持续发展’的理念。而从上海世博会上,看到了这一被全球认可的发展理念10年间的全新进展。”

——2000年德国汉诺威世博会总规划师阿尔伯特·施佩尔(左)昨日在上海接受记者采访时表示

“由于发展中国家正在进行基础设施建设,在这一过程中可以将交通系统、工厂建设和能源发展等纳入城市规划,如果利用好这些机会,这些建设可以为发展中国家的绿色经济发展带来‘巨大潜力’。发展中国家正面临这些重大决策,如果作出正确决定,将会拥有比经合组织成员更好的发展前景。”

——国际能源机构首席经济学家法提赫·比罗尔(右)26日在巴黎接受新华社记者专访时说



封面

换了个门脸 继续卖假药

[封14版]

南京一律师 陷传销窝点

[封15版]

污水处理厂 竟然也排污

[封13版]

时事

世博会出现 首例假门票

[A2版]

名为经适用房 竟是福利房

[A2版]

体育

女足输朝鲜 剩一线生机

[A18版]

国务院常务会议要求—— 政府要管好钱袋子 省长要管好米袋子 市长要管好菜篮子

国务院总理温家宝26日主持召开国务院常务会议,部署加强地方政府融资平台公司管理和严厉打击囤积居奇、哄抬农产品价格等违法行为。会议指出,多年来,地方政府及其部门和机构等设立的融资平台公司,出现了规模增长过快、运作不够规范等问题,必须加强管理。一要抓紧清理核实并妥善处理融资平台公司债务。二要分类清理规范地方政府已设立的融资平台公司。三要加强对融资平台公司的融资管理和银行业金融机构等的放贷管理。四要坚决制止地方政府违规担保承诺行为。

会议指出,近期,少数不法经营者捏造散布涨价信息、囤积居奇、哄抬价格,导致局部市场供求失衡,价格异常波动,严重扰乱了市场秩序。必须立即采取切实有力的措施,依法严厉打击违法违规行为,维护正常的农产品生产流通和价格秩序。一要全力保障农产品市场健康有序运行。二要严厉打击炒作农产品等违法违规行为。三要整顿规范农产品电子交易市场。四要充分发挥社会监督作用。五要落实“米袋子”省长负责制和“菜篮子”市长负责制,加强领导,保障群众生活。 新华社

联合国发布报告预测—— 中国GDP今年预增9.2%

当地时间26日,联合国经济与社会事务部发布了最新的《2010年世界经济形势与展望》报告。新报告对经济前景的预测略微有所上调,预测今年中国GDP增幅将达到9.2%。报告显示,由于各国政府采取了

财政刺激方案和扩张性的货币政策,世界大多数经济体在2009年后期和今年初期开始止跌回升,今明两年全球经济的增长率将分别达到3%和3.1%,但这一增长速度对于刺激就业增长来说仍显疲弱。 北京晚报

经济形势 能源动态

节能减排不达标年底将问责

国家发展和改革委员会副主任解振华在27日开幕的第十三届中国北京国际科技产业博览会中国能源战略高层论坛上说,今年是实现“十一五”节能减排目标的决战之年,我国将对

省级政府和重点企业进行节能目标责任评价考核,并向社会公告考核结果,实行奖惩问责。据介绍,责任单位到今年年底要实行问责制。 新华社

惩罚性电价具体标准制定中

记者27日从国家发展和改革委员会了解到,国家将对能源消耗超过国家和地方规定的单位产品能耗限额标准的,实行惩罚性电价。发改委资源节约和环境保

护司节能减排处处长吕文斌解释说,国家已经公布了22个行业的能耗限额标准。惩罚性电价惩罚到什么程度,可比照差别电价,目前具体政策正在制定中。 新华社

5年建30个“城市矿产”基地

记者27日从发改委获悉,国家发改委和财政部日前下发了《关于开展城市矿产示范基地建设的通知》;我国决定用5年时间在全国建成30个左右技术先进、环保达标、管理规范、利用规模

化、辐射作用强的“城市矿产”示范基地,推动报废机电设备、电线电缆、家电、汽车、手机、铅酸电池、塑料、橡胶等重点“城市矿产”资源的循环利用、规模利用和高值利用。 新华社

中美再生能源合作全面升级

首届中美可再生能源产业论坛和中美先进生物燃料论坛于26日联合开幕,中美双方在开幕式上签署了航空生物燃料、天然气分布式能源、智能电表、纤维素乙醇等五个领域的八项政

府和企业间合作协议,正式启动了“中美可再生能源伙伴关系”的相关合作。国家能源局总工程师吴贵辉27日表示,这标志着中美可再生能源合作进入全面发展的新阶段。 新华社

南京计划今年7月再次调整低保标准

临时物价补贴要看CPI走势

记者昨天从南京市民政局获悉,该局正在考虑调整低保标准,计划于今年7月启动。

南京市民政局有关人士介绍,南京市于2008年4月启动了困难家庭临时生活补贴联动机制,如果连续3个月,每月居民消费价格指数(CPI)涨幅达到或超过3%,将在联动机制启动的当月,向补贴对象一次性补发前3个月的临时生活补贴。“4月份CPI上涨3.5%,接下来要

视5、6月份的CPI‘表现’来决定是否发放补贴。只要5、6月份的CPI达到或超过3%,将向物价、财政等相关部门提出发放临时补贴的申请,7月份一并发放4、5、6三个月的补贴。”该人士说。

对于南京14万城乡低保对象而言,最关心的是今年是否提高低保生活费标准?该人士表示,低保标准的制定和调整有一定的滞后性,所以政府部门很难做到物价刚一上

涨,相应的救助标准就立刻上调。但是,今年肯定会调整,初步计划于7月份启动,但是调多少钱,还要依据居民平均生活水平和政府财政状况来决定。

记者在今年南京市民政局发布的蓝皮书中看到,今年南京城乡困难群体保障标准将进一步提升,确保城市低保对象生活水平不低于400元/月,农村低保对象生活水平不低于240元/月。此外,针对无固定

收入的重残人员,生活救助标准和农村五保供养标准也同步提高。

“生活水平不低于400元/月,不是指低保标准今年要达到400元,它是指包括低保和节日慰问等所有补助全部加起来后,平均每月至少有400元。”该人士解释,按照计划,到2010年南京城市居民最低生活保障标准为每人每月不低于370元,可以肯定地说,今年将全面超越这一低保托底目标了。 快报记者 项风华

南京三日天气

今天 白天多云,夜里多云转阴有阵雨或雷雨,18℃~27℃
明天 白天阴有阵雨,夜里阴有小雨并渐止转阴到多云,18℃~24℃
后天 多云到晴,17℃~28℃

今日出行天气

早晨 多云,东到东南风3到4级,温度18到19℃
中午 多云,东南风4级左右,温度27℃左右
下午 多云到阴,东南风4级左右,温度25℃左右。